KELOM BORO

CORRECTOR LÍQUIDO DE CARENCIAS DE BORO



COMPOSICIÓN

Boro en forma de etanolamina 15 % p /v Nitrógeno Total 4 % p/v

pH 7,5

KELOM BORO es un corrector líquido de carencias de boro para aplicar vía foliar, directamente al suelo o en fertirrigación, que por su alto contenido en Boro se emplea a dosis bajas, aprovechándose íntegramente por los cultivos.

En remolacha azucarera evita el mal de corazón o podredumbre de la raíz.

En manzano y peral la utilización de KELOM BORO evita el acolchado (Biter Pitt), agrietado y el chancro papiráceo.

En Vid, KELOM BORO mejora la floración y evita el corrimiento del racimo, evita además frutos pequeños y arrugados.

En Olivo, KELOM BORO evita la pérdida de producción, y la deformación de la aceituna.

En hortícolas, KELOM BORO evita el corazón podrido en apio, la aparición de hojas enrolladas en coliflor y brócoli, en lechuga evita las cabezas podridas y quemaduras laterales, en espárrago el secado de la punta y tallos, en patata las necrosidades en el tubérculo y deformidades.

DOSIS

Horticultura, frutales, cítricos, vid y olivo:

Carencia débil: 100 - 200 cc/100L Carencia moderada: 300 - 400 cc/100L Carencia fuerte: 500 - 600 cc/100L **Cultivos extensivos:** 4 - 6 L/Ha

COMPATIBILIDADES

KELOM BORO es compatible con la mayor parte de los productos. No mezclar con aceites minerales, productos alcalinos, ni mezclas sulfocálcicas. En mezcla con metales éstos deben ser debidamente quelatados.

PRESENTACIÓN



NO TÓXICO